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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Астрологи та нумерологи вважають, що люди, народжені в чотири місяці

року, мають особливі риси для досягнення успіху. Йдеться не лише про гроші,

а й про кар’єру, стосунки та особисте благополуччя.

Про це пише Parade.

Варто пам’ятати, що астрологія, нумерологія та подібні практики не належать до

наукових дисциплін. Такі твердження базуються на традиціях і переконаннях та

мають переважно розважальний характер.

На думку авторів матеріалу, особливий потенціал для процвітання мають люди,

народжені в лютому. Вважається, що вони відрізняються нестандартним

мисленням, добре помічають перспективні можливості та часто обирають

власний шлях замість загальноприйнятих рішень.

Представники цього місяця нерідко поєднують інтуїцію з далекоглядністю. Саме

готовність довіряти власним рішенням допомагає їм досягати успіху в різних

сферах життя.

До переліку також потрапили люди, які народилися у квітні. Їм приписують

рішучість, наполегливість і здатність самостійно створювати сприятливі

обставини для досягнення мети.

За версією астрологів, такі люди не звикли чекати на вдалий момент і готові

брати на себе відповідальність. Саме ця риса часто допомагає їм рухатися

вперед навіть після невдач.

Особливе місце у списку посіли народжені в липні. Вважається, що вони мають

високий емоційний інтелект і легко будують міцні стосунки з оточенням.

Саме завдяки підтримці друзів, колег і близьких такі люди нерідко отримують

нові можливості для кар’єрного та особистого розвитку. У матеріалі

зазначається, що людські зв’язки стають для них важливим джерелом добробуту.

Ще одним місяцем, який асоціюють із процвітанням, названо жовтень. Людям,

народженим у цей період, приписують уміння знаходити баланс між роботою,

відпочинком і особистим життям.

Крім того, вони легко налагоджують контакти та знаходять спільну мову з

різними людьми. На думку авторів, саме ця якість допомагає їм помічати

перспективні можливості та перетворювати їх на реальні досягнення.

У матеріалі підкреслюється, що успіх і достаток можуть прийти до будь-якої

людини незалежно від місяця народження. Водночас лютий, квітень, липень і

жовтень названі періодами, які астрологи найчастіше пов’язують із такими

рисами характеру.
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